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С О Г Л А Ш Е Н И Е

по охране труда

      Мероприятия по охране труда направлены на предупреждение несчастных случаев на производстве, профессиональных заболеваний, улучшение условий и охраны труда, санитарно-бытового обеспечения работников.
1. Организационные мероприятия
· Организация кабинетов, уголков по охране труда.

· Разработка, утверждение и размножение инструкций по охране труда, отдельно по видам работ и отдельно по профессиям образовательного учреждения. Согласовать с профкомом в установленном порядке.

· Разработка и утверждение программы вводного инструктажа и отдельно программ инструктажа на рабочем месте.
· Обеспечение журналами регистрации инструктажа вводного и на рабочем месте по утвержденным Минтрудом России образцам.

· Обеспечение структурных подразделений учреждений Законодательными и иными нормативно-правовыми актами по охране труда и пожарной безопасности.
· Разработка и утверждение перечней профессий и видов работ организации: 

-    работники, к которым предъявляются повышенные требования безопасности;
-   работники, которые обеспечиваются специальной одеждой, специальной обувью и другими средствами индивидуальной защиты;
-   работников, которым положено мыло и другие обезвреживающие средства.

· Проведение общего технического осмотра зданий и других сооружений на соответствие безопасной эксплуатации (проводится 1 раз в год: осенью).
· Организация комиссий по охране труда на паритетных основах с профсоюзной организацией.

· Организация и проведение административно-общественного контроля по охране труда, в соответствии с утвержденным положением по согласованию с профсоюзом.

· Организация комиссии по проверке знаний по охране труда сотрудников школы.

2. Технические мероприятия
· Внедрение и совершенствование технических устройств, обеспечивающих защиту работников от поражения электрическим током.

· Установка предохранительных, защитных и сигнализирующих устройств (приспособлений) в целях обеспечения эксплуатации и аварийной защиты водяных, газовых и других производственных коммуникаций и сооружений.

· Установка новых и реконструкция имеющихся отопительных и вентиляционных систем в производственных и бытовых помещениях.
· Нанесение на производственное оборудование (органы управления и контроля), коммуникации и на другие объекты сигнальных цветов и знаков безопасности.

· Своевременное удаление и обезвреживание отходов производства, являющихся источником опасных и  вредных производственных факторов, очистки воздуховодов и вентиляционных установок, осветительной арматуры, окон, фрамуг, световых фонарей.

· Проведение испытания устройств заземления (зануления) и изоляцию проводов электросистем здания на соответствие безопасной эксплуатации.

3. Лечебно-профилактические и санитарно-бытовые мероприятия
· Предварительные и периодические медицинские осмотры работников в соответствии с Порядком проведения предварительных и периодических медицинских осмотров работников и медицинских регламентах допуска к профессии (Приказ Минздравмедпрома России от 14.03.1996 № 90).

· Оборудование санитарных постов и обеспечение их аптечками первой медицинской помощи в соответствии с рекомендациями Минздрава России (протокол № 2 от 05.04.2000).

· Организация, оснащение медицинского пункта, приобретение для него необходимых медикаментов.
4. Мероприятия по обеспечению средствами индивидуальной защиты
· Выдача специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты в соответствии с Типовыми отраслевыми нормами, утвержденными постановлениями Минтруда России в 1997-2001гг. и Правилами обеспечения работников специальной одеждой, специальной обувью и другими средствами индивидуальной защиты, утвержденными постановлением Минтруда России от 18.12.1998 № 51 с изменениями и дополнениями, утвержденными постановлением Минтруда России от 21.11.1999 № 39.
· Обеспечение работников мылом, смывающими и обезвреживающими средствами в соответствии с установленными нормами.
· Обеспечение индивидуальными средствами защиты от поражения электрическим током (диэлектрические перчатки, диэлектрические коврики, инструменты с изолирующими ручками и др.).

5. Мероприятия по пожарной безопасности
· Разработка и утверждение по согласованию с профкомом инструкций по мерам пожарной безопасности в соответствии с требованиями ГОСТ 12.07.2004, установившего порядок обеспечения безопасности людей и сохранности материальных ценностей, а также создание  условий для успешного тушения пожара, а также на основе Правил пожарной безопасности.
     - Объектная инструкция – о мерах пожарной безопасности для школы.

· Обеспечение журналами регистрации вводного противопожарного инструктажа, журналами регистрации противопожарного инструктажа на рабочем месте, а также журналом учета первичных средств пожаротушения.

· Разработать и обеспечить учреждения инструкцией и планом-схемой эвакуации людей на случай возникновения пожара.

· Укомплектование пожарных шкафов средствами пожаротушения.

· Обеспечение структурных подразделений учреждения первичными средствами пожаротушения (песок, сосок, огнетушители и др.).

· Организация обучения работающих и обучающихся в школе мерам обеспечения пожарной безопасности, особенно в чрезвычайных ситуациях и проведение тренировочных мероприятий по эвакуации всего персонала.
· Обеспечение огнезащиты деревянных конструкций.

· Освобождение запасных эвакуационных выходов от хранения неисправной мебели и другого хлама.

· Установление на окнах металлических решеток «распашного» типа, закрывающихся на замок.
